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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA N° 03/2025 

 

Abertura 

 

Aos vinte e três dias do mês de julho de 2025, no horário das 09h00, por meio do aplicativo Jitsi 

Meet, foi realizada a Reunião Extraordinária nº 03/2025 do Conselho Municipal de Defesa do 

Meio Ambiente (COMDEMA) de Atibaia. A reunião teve início às 9h05 com a verificação de 

quórum e a leitura da pauta enviada por e-mail aos conselheiros, que consta como Anexo (I) da 

presente ata. 

 

Pauta 1: Deliberação a respeito da utilização de recursos do FUMDEMA para capacitação 

de servidores da Secretaria de Meio Ambiente e Defesa Animal voltada à análise de fauna 

no licenciamento ambiental. 

Discussão: 

A Conselheira Adriana Sagiani (Secretária de Meio Ambiente e Defesa Animal) explicou sobre a 

Resolução do CONSEMA 01/2024, que fixou as tipologias em relação a baixo impacto e médio 

impacto na supressão, atribuindo a regulamentação em relação a isso às Prefeituras, informou que 

nossa regulamentação em relação a isso ainda não está estruturada, e uma das atribuições decor- 

rentes é a questão do laudo de fauna e as contrapartidas, que nosso corpo técnico ainda não tem 

competência para analisar de forma apropriada os 1Docs que versarem sobre este assunto, neces- 

sitando assim da qualificação através da capacitação dos servidores e responsáveis da Secretaria 

do Meio Ambiente e Defesa Animal voltado a análise de fauna no licenciamento ambiental. Ex- 

plicou também a frágil situação financeira que se encontra a Secretaria do Meio Ambiente e De- 

fesa Animal, assim como expôs sobre os valores (Total inscrições para capacitação R$ 10.400,00 

+ diárias de refeição 10.354,80 = total geral 20.754,80) e nome dos 8 (oito) participantes, a saber: 

Adriana Sagiani Cavarzere, Adriano Andreo Dantas da Silva, Dan Bar Nissim Wirges, Erico No - 

mura, Karina Yuri Suzuki Barsotti, Luiz Fernando Ferreira Pol, Mário do Rego Pinheiro Jr e Ra- 

fael Henrique Roque. 

Votação: 

 Pela aprovação: 

Flávio Augusto El Ackel (Associação Recanto dos Palmares) 

Edineia Prado da Costa (Cidadã que desenvolve trabalho de defesa do meio ambiente) 

Paulo Amaral (CENAP-ICMBio) 

Adriana Sagiani (Sec. de Meio Ambiente e Defesa Animal) 

Inahiá Oliveira Castro (CAVL) 

Tiago Gomes (SAAE) 
José Deoclacio Novais (Secretaria de Cultura) 

José Benedito do Prado (Secretaria de Saúde) 

Anderson Araújo (Associação Retiro das Fontes) 

Felipe Ribeiro Carvalho (Secretaria de Obras Públicas) 

Silmara Siqueira Silva (Secretaria de Educação) 
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 Sem abstenções ou votos contrários 

Resultado: 

Recurso proveniente do FUMDEMA, no valor total de R$ 20.754,80, aprovado por aclamação 

pelos conselheiros participantes da reunião. 

Encerramento 

 

O Vice-Presidente agradeceu a participação e o envolvimento de todos os membros presentes e 

declarou encerrada a reunião às 09h59. 

Consta como parte integrante desta ata a lista de participantes (Anexo II) e a pauta da reunião 

anteriormente mencionada (Anexo I). 
 

 

 

 

_____________________________________________________ 

Flávio Augusto El Ackel 

Vice-Presidente do COMDEMA (2025-2026) 
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ANEXO I - PAUTA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA N° 03/2025 
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ANEXO II – PARTICIPANTES DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 03/2025 

 

Reunião Virtual 

Data: 23/07/2025 Horário: 09h00 
 

 

Instituição Representante 

Associação de Amigos do Recanto dos Palmares T - Flávio Augusto El Ackel 

Associação dos Amigos do Retiro das Fontes S - Anderson Carlos Pereira Araújo 

Clube Atibaiense de Voo Livre – CAVL S - Inahiá Oliveira Castro 

Cidadãos que desenvolvem trabalhos voltados para a defesa 
do meio ambiente 

Edineia Prado da Costa 

Centro Nacional de Pesquisa e Conservação de Mamíferos 
Carnívoros (CENAP-ICMBio) 

T - Paulo Roberto Amaral 

Secretaria de Meio Ambiente e Defesa Animal T - Adriana Sagiani Cavarzere 

Saneamento Ambiental Atibaia - SAAE S - Tiago Gomes 

Secretaria de Cultura T – José Deoclacio Diniz Novais 

Secretaria de Educação T – Silmara Aparecida Siqueira Silva 

Secretaria de Obras Públicas S – Felipe Ribeiro de Oliveira Carvalho 

Secretaria de Saúde S - José Benedito do Prado 

 

 

Participante convidado: 

Instituição Representante 

Corpo de Bombeiros de Atibaia 1º Tenente Luan Martins (Comandante) 
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